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Orsert:

Ha koopiHaTHoli npavofi H305pakeHs! uicta @ i C.
Kakoe 13 crieqyouux HepaseHCTB HeBepHO?
c a

1) a-1>c-2 2) -%>-§ 3) —a<—c 4) 2a>2

3HauCHHE KAKOTO 3 BIPAKEHIT! HE ABIACTCA PALHOHATHHEIM THCIOM?

3 0,23 G
1 2\/——5 2) > 3) (z—ﬁ)-(uﬁ) 1) ‘/;\/;

Halizue kophi ypassesus x2 +2x—15=0

Jlns kak10fi pyHKLMH, 3a1aHHOI GOPMYIIOH, YKAKHTE HOMEp e rpagHKa.

A) y=xZ+2x43 B) y=—x2-2x-3 B) y=x2-2x+3
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Halizume 10N NepROFo TpILATEALIORS aei 3rofi nporpeceiL
Oraer:
yox N
7] Vpocrure supaseie — wniizire ero navee
I
mpn x=yB-1, y=3+242
Oraer:
57 peus 7-2xs5-4x
e b T {ise2x53-x
1) -S<x<-1 2) x<-5 3)x2-1 4) -S<x<-1
Moayan eonerpumy
9] Haiaure seawunny yraa ABC. Ormer aaitre s rpazyca.
Oraer:
10 Tan rpeyroasan co croponasun §, 10 u 6 . Hafaure niaouaz mpeyromna,

BepUHHaNH KOTOPOTO SBTRIOTCS CEPENIILI CTOPOII ABNIOTO TPEYTOTLIHKA.

Oraer:

HafizuTe 1170L1a 11 TpaewNH, BEpUIHILS KOTOPOT HMEIOT KOOPTMIATL
(432, (332), (6:9), (19

Orser:
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Viamite novepa BepuLIX yTsepREIIii:

1) TRlIFeIICOM OCTPOTD YT:12 NPAMOYTOILIONO TPEYFOTLIINK HEMIEILTCH
OTHOEHHE MPHIEAAIETO KITETa K NPOTHSOTEAAILENY KaTETY;

2) PONG, AMATOHATH KOTOPOTO PASHILL SBISSTCR KBAIPATON;
3) npoTHBONOAKILLE YT-TM NAPATTETOrPaAMAA PaBHLI MERAY COBOT;

Orser:

Moy «Peattnas warewarniay

1

KHenT X0ueT aperi108aTs a5ToNMOGHAL Ha cyTKM 215 n0e3IKH Ha SO0 K.

B Tabiiue MpWSeReHL XapaKTEDHCTHNH TPeX aSTOMOBMTEN W CTOMMOCTL WX
‘apenau. MoMi\O apeitzus KienT OB%3al OMIATHTL TOMIHSO 418 BTOMOGHTA 1a
5010 n0e3axy. Kakyio cywiy 5 pyGAaX SanTaTT KIHEHT 52 apeiLly H TONTHSO, e
subeper cawiii Aewesuit sapuai? Llena auseannoro Tonausa 25 p. 38 TP,

etz 30 p. 32 2T, ra3a 20 p. 32 TP,

Astowotwm | Tonanso | Pacxoa ronawsa ia 100 s | Apenanas naarasa | cymen
T Tuserwiioe 7 2000
gl Ber 10 3000
3 Tas 12 3000
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Ha rpadere, w30GpaKeIION 12 PHCYKe, NPEICTABTENO HSMeneliHe Spxesoli
‘cTouMOCTH aKuii nedhTeA00UBAIOLIEH KOMNaIH 5 NepBLie A58 HEAETH CeTACPA.
Kaxoro ucaa crommocTs, akuli Gu1a nanversuiei?

PRE] [0
Orer:

16 ] B cewrsbpe | xr sunorpaza crous 60 pyGrefl, s oxTsGpe swiorpaz nozopoxan
ua 25% a5 nosGpe ewe na 20% . Cronuxo pybaeh crows | xr sunorpaza
nocae nozopoxais 5 HosGpe?

Orser:
17] Ueronex poctom 1.8y crout nia paceTosin 12 ¥ 0T cT0363, 1a KoTOPOM.
sucur Gonaps na suicore 5.4 . Halzure 1y Ten ueiosexa (s MeTpax).
Orser:
18 ] Ha awarpawsax nosasanus sospacruue cocras nacerenws Kuras, Hiuonesus,

Sinorn  Poccin. Onpeae:iTe o ZUarpaMSIE, B KaKO 3 TPl 2074 HaceenA
crapue 64 ser nanGoruuas,
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B cpeanest s kaxaux 60 nocrymuaizi 8 npozzy axxysyaTopos 5T
‘axxynyaTopa sapracin, Hafl2iTe BEpORTIORTL T0ro, 47O KyneiLi
acxynyarmop e saprer

0

naiizure suasene v mpu K =2, m=16





[image: image6.png]Tipu suanoanenun sazanuii 21-26 ue - Chasaza yaaure nowep
s3azanus, a savew sanuuure ero pewenne u orser. Nuuire wérko u pasiopunso.

Moaya cAareopar
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21 ] Cosparirre apoéi

=]

22 ] Tpysosi cuasara exer 3 wnyrut ¢ ropus, a savew 9 sy s ropy. Ha obparumsii
nyTL oit TpaTHT Te ke 12 winyT. Bo CKOILKO Pa3 CKOPOCTL TPYS0BHKa NpH
Aswenin ¢ ropL GoTbLe, SN CXOPOCTL B ropy?

23] Mocrpoive rpadpes ymeut y =
SuaseHAX ¢ noCTpOeILT TP GYAET MMETL POSHO SeTLIpe OBLIIX TOuKH ¢
npaoii

lox-s 711‘ W onpeaemre, mpn xakix

Moayaw T eomerpus

T4] aiaure yron A mpeyromana ABC , ecau ero veanas BM pasa noosie
cropois AC, a yron BTC, oGpasosauai Guccexpucoli BT u cropoioit AC,
pasen 65°

25 B kpyre nposeaei auaverp AB uxopaa CT. Joxmsure, wro ectn CA=TA, 0
u CB=TB

26| Hafizure ni0maz sunykioro SeTupexyroTLuxa ¢ auaronatam 3 u 4, eci
‘OTPe3KH, CORTUNSIOLLIHE CEPeTiL €10 NPOTHSONIOTOAILIX CTOPO, PaBiLs.





